

---

---

# REFERAT MENIGHEDSRÅDSMØDE

## HØJSLEV-DOMMERBY MENIGHEDSRÅD

---

---

**TILSTEDE:** Bodil Kristensen, Mogens Sørensen, Bjarke Møller-Sørensen, Hanne Jørgensen, Jette Pørtner, Niels Kristensen, Aase Aakjær Jeppesen, Kirsten Jeppesen, Barbara Landmark & Else Andersen

**AFBUD:** Grethe Bække, Thomas Bach Adamsen, Niels Jørgen Nielsen & Kristian Fihl

**DATO:** 25. FEBRUAR 2016

### DAGSORDEN

10. Underskrive referat fra sidste møde – udsat til næste møde

11. Økonomi –

- a. Honorar menighedsrådsmedlemmer (sidste nyt 15/12) – videresendt til biskoppen. Der er står i brevet at vi efter skattereglerne har handlet lovmedholdeligt.
- b. Coop-kort – Bodil skaffer 5 mere

12. Nyt fra kirkegårdsudvalg

- a. Forskellige projekter – hvor langt er de
  - i. Dige Dommerby – starter i uge 9
  - ii. Våbenhustag Højslev – reparation når vejret tillader det.
- b. Nye projekter?
  - i. Lystager i Dommerby – skal stilles tilbage i kirken indtil reparation. Reparationen udsættes. Kristian snakker med Niels Jørgen.
  - ii. Blomsterpladser i Dommerby – udsættes indtil videre.
- c. Opfølgning Mogens Andersen (Hanne) – brev fra Betty. Projektet parkeres indtil 2017.
- d. Diverse – Brev fra arbejdstilsynet. Der er ingen ”skal’er”

13. Nyt fra personaleudvalg

- a. Internetforbindelse til graverne –Niels Jørgen har fået nyt og det virker ☺
- b. APV gennemført
- c. Forsikringspenge afregnet

14. Aktiviteter

- a. Hvad er der af planer
  - i. Påskedag i Højslev kirke kl. 19.00 – Else laver kaffe og køber småkager/påskeæg
  - ii. Spaghettigudstjeneste d. 10. april kl. 16.30 – Hanne og Aase hjælper. Jette sender besked til skolen. Hanne spørger Lillian om mad og hjælp til aktivitet.
  - iii. Menighedsrådsmøde d. 21. april kl. 19.00 – Hanne sørger for annonce i Ugeavisen
  - iv. Kulturrøddernes kor i Dommerby kirke d. 10. maj kl. 19.00 – Niels sørger for annoncering.
  - v. Holger Bech Nielsen – hvem har tjekket prisen? Jette har tjekket – pris ca. 25.000 kr. + kørsel ca. 3300. Max. 150 deltagere. Jette undersøger nærmere.
  - vi. Gudstjeneste i den nye hal på Højslev skole – hvad og hvornår vil vi? Bjarke tager kontakt til skolen. Vil gerne samarbejde med et par lærere om en aften i efteråret.
- b. Kaffeeftermiddagene – Navntoft var her sidst og fortalte om Indien og viste lysbilleder.
- c. Ideer fra andre sogne - Hanne havde inspiration med fra Roslev/Rybjerg samt Durup/Tøndering/Nautrup

15. Andre vigtige ting

- a. Datoer for møder i 2016
  25. feb. Fællesråd
  3. mar. Medarbejdermøde
  - ?? Sogneudviklingssamtale

- 28. apr. Fællesrådsmøde
- 9. jun. Menighedsrådsmøde - Lundø møder til regnskabsgennemgang
- 18. aug. Fællesrådsmøde - Lundø
- 13. sep. Orienterings- og opstillingsmøde til valg
- 15. sep. Menighedsrådsmøde - Lundø møder til regnskabsgennemgang
- 10. nov. Fællesrådsmøde

b. Menighedsrådsvalg – hvad tænker I?

Umiddelbare tilbagemeldinger

Ja – Aase, Else, Niels, Kristian og Hanne

Nej – Kirsten (pause), Mogens og Thomas

Ved ikke – Jette

Ikke tilstede – Grethe

Vi snakkede lidt om navneforslag.

16. Eventuelt - intet

Niels Knudsen Barbara handmødt

Jette

BZ

Else Knudsen

A

Mogens

Lauri Jørg

Kirsten Jeppesen